



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 3 / 2024 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.020726/2024-89

Foz Do Iguaçu-PR, 01 de novembro de 2024.

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 245/2023/GR, publicada no DOU nº 115, de 20 de junho de 2023, s. 2, p. 25, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 282/2020/GR, nos Art. 2º e 3º, considerando a **DECISÃO nº 3, de 25 de junho de 2024**, que deferiu o recurso interposto pela docente ALINE THEODORO TOCI, no processo 23422.006538/2023-67, **RETIFICA o Edital nº 4/2023/PRPPG** que torna público o processo seletivo de bolsa-técnico 2023, regido pela Chamada Pública nº 23/2022 do Programa Institucional Bolsa-Técnico, da Fundação Araucária.

1. No item 3.3, **ONDE SE LÊ:**

3.3 A implementação e execução financeira deste Edital está condicionada à aprovação da solicitação da UNILA junto à Chamada Pública 23/2022 da FA e a disponibilização de recursos financeiros por parte desta à UNILA, tornando o presente Edital sem efeito, caso a proposta da UNILA junto a FA não seja contemplada ou caso não ocorra a disponibilização de recursos por parte da FA.

LEIA-SE:

3.3 A implementação e execução financeira deste Edital está condicionada à aprovação da solicitação da UNILA junto à Chamada Pública 23/2022 da FA e a disponibilização de recursos financeiros por parte desta à UNILA, tornando o presente Edital sem efeito, caso a proposta da UNILA junto à FA não seja contemplada ou caso não ocorra a disponibilização de recursos por parte da FA. Em caso de aceite, e em situações excepcionais, a UNILA poderá, contudo, complementar com recursos próprios o orçamento a ser disponibilizado.

Os demais itens do Edital nº 4/2023/PRPPG permanecem inalterados.

Publique-se.

(Assinado digitalmente em 01/11/2024 13:01)

LAURA FORTES
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **3**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **01/11/2024** e o
código de verificação: **7114cffff**